

27 февраля в Чувашском государственном университете имени И.Н. Ульянова состоялась встреча ректора **А.Ю. Александрова** со студентами выпускных курсов Чебоксарского электромеханического колледжа и Чебоксарского техникума строительства и городского хозяйства.

Андрей Юрьевич рассказал о многогранной жизни университета, преподавательских кадрах, научной работе, социальных проектах вуза. Ректор отметил, что в университете созданы все условия для полноценной студенческой жизни, учебные аудитории оснащены мультимедийным оборудованием, имеются современный спортивный комплекс, дворец культуры, игровые залы, тренажеры. Иногородние студенты получают места в общежитиях, стоимость проживания в которых составляет 90 рублей в месяц. Студенты могут укрепить здоровье в санатории-профилактории.

Выступили также ответственный секретарь приемной комиссии **Н.А. Петров**, деканы факультета энергетики и электротехники

**В.Г. Ковалев**

, машиностроительного факультета

**В.А. Гартфельдер**

, факультета дизайна и компьютерных технологий

**В.П. Желтов**

, преподаватель факультета информатики и вычислительной техники

**Н.В. Первова**

, инженер-программист кафедры вычислительной техники

**О.П. Щербакова**

, профессор

**В.А. Щедрин**

.

Ответственный секретарь приемной комиссии Н.А. Петров проинформировал о вступительной кампании, бюджетных местах, сроках приема документов, формах сдачи экзаменов.

Деканы факультетов и преподаватели подробно рассказали о направлениях подготовки, возможностях получения дополнительного образования. Отметили, что в вузе имеются реальные возможности для раскрытия творческого потенциала, реализации научно-исследовательских проектов.

Будущих студентов интересовали вопросы поступления на военную кафедру, назначений стипендий, содействия в трудоустройстве выпускников.

Встреча завершилась ответами на вопросы будущих абитуриентов и индивидуальными консультациями деканов и преподавателей.

{gallery}novosty/2014/2/280214\_2{/gallery}

**Фото Надежды АРТАМОНОВОЙ.**